
Хочемо полегшити процес забезпечення українських біженців житлом 
 
Уряд запропонував запровадити тимчасові юридичні поправки в Законі про планування та 
забудову, які направлені на те, щоб комуни могли швидко та ефективно приймати та 
поселяти біженців з України.  
  
Українські біженці вже прибули до Норвегії, і ми повинні бути готовими до того, що можуть 
приїхати ще тисячі. Важливо, щоб українці, які приїжджатимуть сюди, якомога швидше 
отримували місця проживання. 
 
– Важливою передумовою досягнення успіху в цьому питанні є наявність достатньої кількості 
житла в комунах. Важливо, щоб комуни мали більше простору для маневрів і могли швидко та 
ефективно забезпечити достатню кількість житла для біженців. Тому уряд пропонує ввести 
тимчасові юридичні поправки у Закон про планування та забудову, - каже міністр комунального 
та місцевого самоврядування Сігбйорн Ґ’єльсвік. 
 
Пропозиція щодо тимчасових юридичних поправок вже пройшла слухання, після чого було 
зроблено корективи, які врахували всі слушні зауваження, отримані міністерством. Тимчасові 
юридичні поправки надають комунам можливість робити виключення у питаннях призначення 
території або рішення щодо планування. Наприклад, комуни можуть розширити площу школи, 
не погоджуючи це. Це також дає можливість легко змінити статус дачі на статус місця 
постійного проживання. Зараз важливо забезпечити швидке створення центрів прийому 
біженців, центрів догляду, дитячих садків та шкіл. 
 
– Наскільки це можливо, ми бажаємо дотримання звичайних процедур розгляду справ 
відповідно до Закону про планування та будівництва. При цьому ситуація, в якій ми 
знаходимося, є абсолютно надзвичайною, і тому це потребує надзвичайних заходів. Важливо, 
щоб комуни мали всі засоби, необхідні для влаштування біженців за короткий час. 
 
Виходячи з необхідності бути готовими до надзвичайних ситуацій, запропонована зміна надає 
можливість комунам робити винятки щодо дозволу на будівництво нових житлових будинків, 
призначених для постійного проживання. Існуючі будівлі повинні, наскільки це можливо та 
виправдано, використовуватись для поселення. Таким чином, винятки щодо житла для 
постійного проживання насамперед актуальні тоді, коли немає інших альтернатив для 
отримання достатньої кількості житла. 


